

ИМЕННАЯ СПОРТШКОЛА

Четырнадцатого февраля на стадионе СОК «Томусинец» состоялось торжественное открытие мемориальной доски Александру Зинину, чье имя отныне будет носить Междуреченская детско-юношеская спортивная школа по футболу.



Вспомнить об организаторе футбола в Междуреченске и почтить его память на торжественное мероприятие пришли руководители города и управления по физической культуре, спорту и туризму, бывшие воспитанники тренера Александра Зинина, а ныне известные в городе спортивные функционеры: Сергей Медведев, Владимир Еремин, Владимир Байдаков, Владимир Коровин и Александр Богословский, представители футбольного клуба «Распадская» и юные воспитанники ДЮСШ по футболу. В 1963 году Александр Зинин организовал на шахте имени В.И. Ленина футбольную команду «Томусинец», которая была неоднократным победителем и призером первенства и Кубка города, выигрывала в турнирах области. По его инициативе на первенце угледобычи в Междуреченске был построен стадион – теперь это СОК «Томусинец-2». Многие его воспитанники играли за известные клубы – «Кузбасс», «СКА Новосибирск», «Кайрат» и даже московский ФК «Торпедо» - чемпиона и обладателя Кубка СССР, где выступал вратарем Анатолий Глухотко.

Перед собравшимися на торжество выступил глава Междуреченска Сергей Щербаков и поделился своими воспоминаниями о тренере Александре Зинине.

Почетное право открыть установленную на здании СОК «Томусинец» мемориальную доску Александру Зинину было предоставлено директору ДЮСШ по футболу Андрею Медведеву и юному воспитаннику спортивной школы Игорю Григорашку. После чего участники церемонии возложили у памятного знака цветы.

Василий ГОРБУНОВ